



ekuinas
EKUITAS NASIONAL BERHAD

PNB

Permodalan Nasional Berhad



■纳吉（中）出席国家股权公司透过国民投资机构分配盈利仪式，左起为慕尤丁、阿沙、哈末卡马和阿末胡斯尼。

（吉隆坡19日讯）首相拿督斯里纳吉说，国家股权公司（Ekuinas）决定透过土著信托基金，将5亿令吉盈利派发给拥有国民投资机构（PNB）基金的土著。

他说，由于国内有超过1000万名土著拥有国民投资机构基金，因此这个机构是最能妥善处理和协助分配国家股权公司的回酬。

“国民投资机构所接收分配，将会存起来和作为投资用途，确保这笔投资数额能越来越庞大，让持有基金的土著能长期享有回酬。”

保障土著财富

他说，这也是符合国民投资机构所扮演的角色，即保护、发展股权和土著财富。

纳吉今日出席国家股权公司透过国民投资机构分配盈利仪式时，如是指出。

出席者包括副首相丹斯里慕尤丁、第二财政部长拿督斯里阿末胡斯尼、国民投资

國家股權公司5億盈利 派PNB基金土著持有者

机构总执行长丹斯里哈末卡马和国家股权公司主席拉惹丹斯里阿沙。

纳吉希望这项措施，能鼓励投资于土著社会的风气，不但保障土著财富，也能维持土著议程。

他说，在政府的拨款下，国家股权公司至今共有30项总值23亿令吉的投资。

“国家股权公司在数个领域，如教育、石油与天然气引领先锋；并缔造领导型企业，如：岸外支援船只（OSV）供应商Icon Offshore公司，它成功在今年6月上市。”

他说，这些国家股权公司旗下企业，现已创造201个经理级和9336职员的就业机会，大部分是土著。

“国家股权公司在去年首个基金，成功创下6亿5590万令吉的总回酬，或相等于25.5%的年度内部报酬率。”